

【本期主題】有信仰真好

【福音詩歌】這一生最美的祝福

【福音見證】信主的感覺真好

【思索人生】信仰的需要

【福音故事】美妙的樂章

【信仰問題】如何相信主耶穌

科学与信仰应该无冲突，因为它们的目的完全不同；科学寻找「什么」，信仰寻找「为什么」。——勒尼可夫 Paul Reznikoff（美·医学家）

【福音詩歌】這一生最美的祝福

在無數的黑夜裡，我用星星畫出你，
你的恩典如晨星，讓我真實的見到你，
在我的歌聲裡，我用音符讚美你，
你的美好是我今生頌揚的。
這一生最美的祝福，就是能認識主耶穌，
這一生最美的祝福，就是能信靠主耶穌，
走在高山深谷，祂會伴我同行，
我知道 這是最美的祝福。

「這一生最美的祝福」视频 <https://www.youtube.com/watch?v=FinxnwONLBE>

【福音見證】信主的感覺真好

信主的感覺真好，得救的感覺真好。聚會時我非常用心地唱頌讚美詩，我每天早晚禱告，深信「耶和華必關乎我的事」，我把大小的事情托付給他，他必看顧。我堅持每天讀經，而且真切的體會到信主前後從經文中獲得的信息的確不一樣，以前的道德教化、智慧文章、傳奇故事已經成為我每天必不可少的靈糧。信靠主，靠主賜給的信心和力量，我戒除了二十多年的抽煙惡習；信靠主，我身上其他的一些壞習慣也都在改變，我祈禱主對我進行全面的更新，去除我身上的罪，讓我從罪中擺脫，獲得真正的自由，讓我活出基督的榮耀。從我接受聖靈的洗禮到現在的三個月里，我感受到了「靠信心必得信實」。
——摘自《福音見證集》文冰紅

【思索人生】信仰的需要

这是我们这个世代的迷思。
楼房越盖越高大，人情越过越淡漠。
高速公路越来越宽广，人的胸襟却越来越狭窄。
投资越多，拥有的越少。
付出越多，享受的越少。
有更多的学位，但拥有更浅见的知识。
有更多的知识，但失去更多的天真。
有更多的专家，但产生更多的问题。
有更多的药品，但失去更多的健康。
饮酒过度，抽烟过多，笑得太少。
车开太快，脾气太躁，睡得太晚，醒时太累。
书看太少，电视太多。
我们拥有的倍增，家庭传承的无几。
说得太多，爱得太少，恨得太长，忍得太短。
我们懂得如何谋生，却不知如何生活。
在生命中添加岁月，却没在岁月中加添生命。
人类已能上月球又返回，却很难过街向邻居问好。
我们征服了外太空，却不能征服内在自我。
我们竭力净化环境，却任凭灵魂被污染。
我们能分裂原子，却打破不了成见。
华丽的房子随处可见，破碎的家庭也比比皆是。

这些问题有答案么？还是这些问题的本身还有另一个问题的存在？亲爱的朋友，我们人生中有许多问题是我们不愿承认其存在的。一面来说，是我们明知没有答案，不敢面对无解的困境；另一面来说，是我们明知答案的存在，却不敢面对答案的后果。

亲爱的朋友，你的问题是那一类的？

【福音故事】美妙的乐章



德国大音乐家孟德逊曾步行到某著名的教堂中，特地去拜访那里一位著名的老琴师，目的是要参观该教堂里的一部大风琴。这位老琴师因为没有家庭，所以将那座风琴当做儿子般的珍惜，不让任何人摸。

当年轻的孟德逊说明他想试弹这举世闻名的风琴时，立即遭到老琴师的拒绝，但经这位青年再三的恳求，终于勉强答应。

当他将风琴钥匙交出时，还表示不放心的样子，后来见这年轻人那有力而灵活的手指，很熟练地在琴键上弹奏时，他呆住了。谁知这小伙子竟能弹出那么新鲜美妙动人的音乐，直到年轻人把钥匙交还给他时，他才从梦幻中惊醒过来。战兢地问道：“你尊姓大名？”年轻人恭敬的鞠了一躬，谦卑他说：“我叫腓力克斯孟德逊，这座风琴太好了，谢谢你。”老琴师自觉惭愧，原来站在他面前的人，是举世闻名的天才音乐家。他有眼不识泰山。让我们尽早把自己生命的钥匙交给主耶稣，祂能在你身上弹出美妙的乐章。

【信仰问题】

信道是从听道而来。就如同“爱苗在友情中滋生”；譬如一对恋人，经过一段相遇、相知、相恋的过程之后，很自然就会有“我们结婚吧！”这样的想法。其实，信仰也是再自然不过的事。当你有机会听福音的时候，只要你怀有一颗追寻真理的开阔心胸，必然会觉得它“蛮有道理的！”“嗯！似乎还不错！”

终于进到“我如果也能相信有多好！”这时候，如果正好遇上有传道人向你发出呼召：“有谁愿意信耶稣的，请举手！”——这就像足球场上最关键的“临门一脚”——你的一生会因你作下这个果敢的决定——举起手来，决志信耶稣，而有了峰回路转的大改变。所有今生及永生的福气，就此属于你，你不在是在恩典门外徘徊的旁观者了！然后你可以进入教会，接受跟进栽培。